

大富報

2011年(平成23年)
4月3日 星期日

第288期 每月2期

手机网页地址: <http://www.cctvdf.com/>

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

● KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

● 新大富充值电话卡

实惠 安心

追求价格 更求质量



(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

天灾无情 大爱无疆

——面对特大灾害 万众一心共渡难关



2011年3月11日将成为许多日本人和旅日华人难以忘记的日子。当天下午14点46分,日本东北地区发生了日本观测史上最大的9级地震和特大海啸,紧随其后福岛第一核电站发生核泄漏危机,三种巨灾同时袭来造成日本史上一场罕见的复合型灾难。

截止到3月28日15时(震后第18天),日本警察厅公布的统计显示,10901人被确认丧生,17649人失踪,加在一起已超28000人。另外,2776人负伤,20021所建筑物和住房被毁,道路受损2126处,18万710人无家可归在避难所生活。据媒体报道,由于地震、海啸、以及核辐射危机给寻找死难者和失踪者的工作造成很多困难,尚有死亡和失踪者人数未统计出来。

这场罕见特大灾害发生以来,大富员工恪守媒体工作者使命,临危不惧,坚守岗位,克服通讯不畅、交通受阻、余震不断等困难,出色地保证了CCTV大富频道、TVB大富频道、凤凰卫视频道的24小时正常播出,使广大观众能够正常收看节目,了解灾情进展。大富员工还坚持制作《日本新闻》等自制节目,及时报道灾区最新情况,协助中国大使馆和日



本政府等机构发布避难、救援信息。同时,大富发挥媒体作用,发起援助灾区的捐款行动(捐款账户详见本版),呼吁广大观众和社会各界帮助亟待援助的灾区民众克服困难渡过难关。捐款信息发布以来得到广大观众和社会各界热烈响应和广泛赞誉。

地震、海啸虽已过去3周,但余震不断,本文截稿3月28日的上午7时24分左右,宫城县附近再度发生里氏6.5级地震,日本气象厅发布了海啸警报。

尤令人忧虑的是福岛第一核电站核泄漏事故尚未有效控制。东京电力公司等有关方面虽竭力修复,但核电站内的积水中核放射物质严重超标等原因,给修复施工带来巨大危险和困难。3月26日,福岛第一核电站2号机组涡轮机房内的积水中检出高于日本规定标准10万倍以上的核放射性物质,再度引起极大关注。对此,日本原子能安全委员会表示,核放射物浓度严重偏高的积水可能是“反应堆安全壳中的冷却水和熔化的燃料短接触后通过某种途径直接流出”的结果。该委员会担忧积水泄漏到地下或海水中,已向日本政府建议采取万全措施并加强监测。

核辐射被称为看不见的杀手。福岛第一核电站核泄漏事故引起福岛周围以及东京和整个东北关东地区人们对自来水、东北关东地区生产的鲜奶、蔬



道路毁坏、中断,以及断电、断水、断电等,给灾区救援造成巨大困难,救援物资难以及时送到灾区每个角落,震后以来灾区天气降温,汽油、取暖燃料等严重缺乏,再加上核辐射危机,使灾区民众造成极大困难并对今后生计怀有深刻忧虑。

日本政府部门预测,这次地震、海啸造成的直接损失(不含核辐射危机、停电等对经济的负面影响)高达16兆日元至25兆日元。

面对这场国难,日本举国上下掀起了团结一致、共渡难关、重建复兴的浪潮。日本政府首次组成自卫队陆海空共10万官兵的联合部队在各灾区第一线救援。

据《朝日新闻》报道,为支援受灾各地方政府,日本政府计划设立一个援助金额高达数千兆日元规模的“复兴补助金”,灾区基础设施重建的费用几乎全部将由国家负担。该方案计划写入将于4月提交给国会审议的复兴基本法,争取添加进有可能在五月黄金周连休前编成的新年度第一次补充预算案中。(未完,下转本报第3版)

菜等农副产品和海产品的深刻不安,同时也引起世界普遍关注。

日本官房长官枝野幸男表示,“对目前的情况感到非常遗憾,将继续努力防止对健康的危害扩大并控制事态的发展。”

东京电力公司表示,修复作业困难巨大,当务之急是如何去除机组周围的含高浓度放射性物质的积水约达13000吨,以及把这些“水”排除到什么地方去。

地震、海啸给福岛核电站以及东北关东沿海大部分火力发电站造成严重破坏,导致东北关东地区电力不足。日本政府在呼吁节电同时,采取了在东北关东地区计划性轮流停电措施,使交通、医疗、企业生产、商业、人们正常生活工作秩序遭受较大影响。专家预计停电将长期化并将对日本经济造成深刻影响。

此外,地震、海啸造成的

大富电视台赈灾捐款通告

2011年3月11日14时56分,日本东北地区特大地震发生以来,抗震救灾,帮助灾区民众尽早渡过难关,以及防范核泄漏危机等本次地震的次生灾害发生,已成为日本全国的头等大事和举世瞩目的焦点。为帮助正在灾区经受苦难、亟待援助的人们克服困难,同时也为广大观众和社会各界援助灾区提供渠道,大富电视台特开设赈灾捐款账户,并从2011年3月15日正式启动。捐款账户信息如下。办理捐款汇款手续时,请参照以下内容:

- ・銀行名:三井住友銀行 本店営業部
- ・支店番号:200
- ・預金名:普通

- ・口座番号:2315508
- ・口座名義:株式会社大富 義援金口
- ・(カブシキガイシャダイフ ギエンキンゴチ)

从日本境内捐款时,可到日本各地银行的营业窗口或自动汇款机办理汇款手续。捐款金额不限。

从中国或海外捐款时,可到当地银行等金融机构办理汇款手续。注意事项如下:不可直接汇人民币,需先将人民币兑换成日元或美元,才能汇款。另外填写汇款表格时需用英文填写,内容如下:

- ・SWIFT CODE: SMBC JPJT

- ・SUMITOMO MITSUI BANKING CORPORATION
- ・200-2315508
- ・HEAD OFFICE
- ・DAIFU Co.,LTD. Donation account

本次捐款的截止日期暂时定在4月30日。捐款将由大富电视台呈交日本外务省或抗震救灾机构。

天灾无情人有情,让我们伸出援助之手,为灾区民众送温暖和战胜困难的勇气与希望,帮助灾区民众早日渡过难关。

赈灾捐款咨询热线电话:03-3547-3727

株式会社 大富

